

12条产业链攀高走强赋能镇江制造

投资进度超序时 质量指标优于平均

本报记者 陈志奎 本报通讯员 徐果

聚力产业强市 推动高质量发展
——聚焦奋斗进行时

从半年多前的一片黄土,到如今厂房矗立,创下近年来我市制造业投资项目之最,孚能科技镇江制造基地项目正开足马力,从纸上蓝图逐渐变成生动现实。项目一期厂房主体结构全部完成,内部装修激战正酣。随着下月起厂房陆续进行设备安装调试,两个月后孚能预计迎来投产。与此同时,项目二期厂房钢结构施工正在紧锣密鼓展开。项目负责人表示,手握大量订单,孚能正在与时间赛跑。一期项目投产后,孚能电池不仅供应国内主要整车厂商,而且将出口国际市场,为一线品牌整车厂商提供高性能新能源动力。

孚能只争朝夕的发展势头,折射着我市重点产业链的攀高走强。来自市工信部门的数据显示,今年1-5月,我市12条重点产业链,共实现主营收入784.07亿元,占全市规模以上工业的48.31%,较1-4月提高0.1个百分点。截至6月中旬,市级重点制造业项目中,重点产业链项目共完成投资超序时10%以上。

重点产业链构筑产业强市的强健筋骨。全市12条产业链集聚了规模以上企业844家,占全部规模以上企业企业的比重增至43.2%。预计上半年12条重点产业链,将实现主营收入970亿元,占全市规模以上工业的48.5%。在12条重点产业链中,船舶海工产业链、眼镜产

业链的表现尤其抢眼,1-5月的营收增速分别达到5.21%和10.54%。

去年起,我市落地一批优质项目,这其中大多源自补链、延链、强链的结果。伴随着航发优材钛合金中介机匣精密成型制造项目、航发优材“粉末盘工程中心”项目的引进,“一叠两片一机匣”在我市正式落地,标志着镇江航天航空产业核心零部件的关键突破,

产业集群优势进一步凸显。目前我市已构建起了一条从整机及零部件研发、制造、运营、服务保障的全产业链。盘点今年143个市级制造业重点项目中,属于重点产业链的项目有106个,截至6月中旬,共完成投资118.9亿元,占年计划的56.5%,超序时10.7个百分点。其中,包括孚能电池、长城汽车等一批50亿元以上的大项目开工建设,鑫海铜业“无氧铜材料”、绿叶“高效节能电站锅炉智能制造”、

协鑫“高效智能组件”、航发优材“粉末盘工程中心”、中集“智能物流装备”、江化微“高端电子材料产业基地”、三超“金刚石线锯扩产”、鼎胜新材“动力电池电极用铝合金箔”等一批项目顺利实施。这些产业链的“拉长变强”,最终提升了镇江先进制造业的实力。

成本控制体现发展质效。重点产业链主营业务成本为666.69亿元,占主营收入的比重为85%,比全市工业平均低1.1个百分点。在亏损面方面,重点产业链的企业亏损面为23.3%,低于规模以上工业平均0.5个百分点。重点产业链的利润、利税增幅分别高于全市规模以上工业平均5.3和8.9个百分点。对此,市工信部门有关人士分析,成本、亏损面、利润、利税等质量指标,均优于制造业平均水平,展现了重点产业链正在拉动“镇江制造”高质量发展的强劲态势。

习近平抵达日本大阪出席G20峰会

新华社大阪6月27日电 国家主席习近平27日乘专机抵达大阪,应日本首相安倍晋三邀请,出席二十国集团领导人第十四次峰会。

当地时间下午1时15分许,习近平乘坐的专机抵达大阪关西国际机场。习近平步出舱门,在舷梯旁迎接。

丁薛祥、刘鹤、杨洁篪、王毅、何立峰等陪同人员同机抵达。

中国驻日本大使孔铤佑也到机场迎接。

本次二十国集团领导人峰会

将于6月28日至29日在大阪举行。习近平将在峰会上深入阐述对世界经济形势和全球经济治理的看法和主张。与会期间,习近平还将出席金砖国家领导人会晤、中俄印领导人会晤、中非领导人会晤,并同一些国家领导人举行双边会见。

将于6月28日至29日在大阪举行。习近平将在峰会上深入阐述对世界经济形势和全球经济治理的看法和主张。与会期间,习近平还将出席金砖国家领导人会晤、中俄印领导人会晤、中非领导人会晤,并同一些国家领导人举行双边会见。

「党的生日,就是大家的节日」 和平路街道六项活动献礼建党98周年

本报讯 98年峥嵘岁月,98年波澜壮阔,98年壮丽辉煌!在“七一”来临之际,和平路街道党工委、办事处精心谋划、细致组织“纪念建党98周年系列活动”,六项主题活动精彩纷呈贯穿始终,在街道范围内营造了党群连心、携手共进的浓厚氛围,让党员群众真切地感受到“党的生日,就是大家的节日”。

此次和平路街道纪念建党98周年系列活动,以“忆党史、铭党恩、强党性、正党风、促党建”为重点,突出“不忘初心、牢记使命”这一主题。先后开展纪念建党98周年党建大会、“文墨飘香不忘初心·砥砺奋进牢记使命”主题党日、联盟共建创意课堂活动、“初心使命不忘·务实奋进作为”青年干部座谈会、“同庆党的生日·传递组织温暖”走访慰问活动、“践初心·红色行”志愿服务活动。进一步激发党员干部的积极性、主动性、创造性,激励广大党员干部牢记初心使命、积极奋进,祝福伟大的党和祖国繁荣昌盛,实现中国梦。

据和平路街道党工委书记戴克祥介绍,此次街道举办系列活动,主要是为隆重纪念建党98周年,进一步增强党组织组织力,激励基层党组织和广大党员继承和发扬党的光荣传统,增强党性意识,凝聚智慧力量。近年来,和平路街道党工委、办事处,在江州区委区政府正确领导下,围绕“全域党建”六统十八联,以三级“书记项目”为抓手,全域推进“红色形象体系”、广泛携手“党建联盟”、深入实施支部提升工程,在党建工作中取得了长足的进步与突出的成绩,各项工作事业均稳步推进,无不凝结着广大党员的心血和汗水。

据介绍,下一步街道党工委将按部署抓好“不忘初心、牢记使命”主题教育,努力达到理论学习有收获、思想政治受洗礼、干事创业敢担当、为民服务解难题、清正廉洁作表率的效果。落实全面从严治党“两个责任”,持续深化风清气正的政治生态建设,坚定不移推进党风廉政建设和反腐败斗争。用好“共建、创意、实境”三个课堂,不断链动党建联盟单位,不断优化规范组织生活,全面促进基层党员教育管理取得新成效、新亮点,有效增强基层党组织组织力,彰显出党组织协调各方、统领全局的关键作用。(孙晨飞 陶文琦 赵翼)

以红旗渠精神 激励政协人干事创业 市政协召开学习交流会 暨党组理论学习中心组学习扩大会议

本报讯 昨天下午,市政协召开“弘扬红旗渠精神”学习交流会暨党组理论学习中心组学习扩大会议,传承红旗渠精神,激励广大党员干部履职尽责、担当作为。市政协主席李国忠以办公室第一党支部党员代表身份作交流发言。

5月12日-15日,市政协机关党组织党员干部赴河南省林州市实地感受了“自力更生、艰苦创业、团结协作、无私奉献”的红旗渠精神,很多党员撰写了高质量的学习心得体会。市政协党组决定专门举行学习交流会,为即将开展的“不忘初心、牢记使命”主题教育活动预热加温。

交流会上,顾大福、戴永胜等7位新老党员代表结合各自工作经历和学习感受分别进行深情交流。他们在交流中表示,红旗渠精神滋养了灵魂、净化了心灵,要树牢“四个第一”意识,以久久为功、功成不必在我、功成必定有我的精神状态,不断推进凝聚共

识和建言资政“双向发力”;交流感悟体会更是相互激发了斗志、重燃了激情,要保持拼劲、韧劲和干劲,要走在前、作表率,在高质量发展中展现政协作为、彰显政协实力。

李国忠在交流发言中表示,在当前的背景、大形势下,弘扬林州市人民“劈开太行山,誓把山河重安排”的红旗渠精神,具有十分重要的现实意义和深远的历史意义,也是每位机关党员干部在新时代不忘初心、牢记使命、奋勇前进的宝贵精神财富。他认为,新时代弘扬红旗渠精神,作为政协机关干部来说,关键是要做到“五个时刻不忘”:时刻不忘坚定信念、对党忠诚,时刻不忘艰苦奋斗、自力更生,时刻不忘实事求是、与时俱进,时刻不忘团结协作、无私奉献,时刻不忘严于律己、清正廉洁。

市政协副主席徐平、朱开宝、朱云峰、陈林海参加交流会,市政协秘书长何培树主持交流会。(姜萍)

市综合金融服务平台支小助微成效显著 运行一年成功对接融资2423笔121.8亿元

本报讯 记者从市地方金融监督管理局获悉,我市综合金融服务平台上线运行一年,取得显著成效,小微企业融资需求对接活跃。截至5月31日,该平台接入金融机构38家,各市、区注册企业14974户,企业接入率13.3%;2414户企业共发布3916项,合计金额171.8亿元的融资需求,已成交2423笔,合计121.8亿元。这几项核心指标在全省位居前列。

去年5月,镇江成为第一家接入省综合金融服务平台的设区市。一年来,市地方金融监督管理局将综合金融服务平台作为全市金融行业企业信用体系建设工作的切入点和抓手,多措并举,同向发力,加大建设力度,推动企业和金融机构接入平台、通过平台达成融资对接。平台采集整理工商、税务、环保、用水、用电等非银行信息反映企业信用状况,将线下和

线上结合起来,搭建起银企对接的快速通道。

市地方金融监督管理局局长钱仁汉说,《镇江市金融支持民营经济发展若干措施》日前出台。《措施》要求,加强镇江市综合金融服务平台建设力度,确保到2019年末平台企业注册率达20%以上。围绕这个目标,下阶段该局将加大宣传引导力度,推动更多企业平台注册使用;推进金融机构和地方类金融机构接入平台工作,年内完成异地农商行在镇分支机构和转贷基金接入工作;协调各项配套政策措施尽快接入平台,提高服务质量和效率,让企业“晓政策、懂政策”“少跑马路、多走网路”,更好缓解小微企业融资难、融资贵、融资信息不对称问题,用金融高质量服务发展高质量。

(成楠 鞠海港 张凤春)
更多内容详见8版



电动自行车将“带牌销售”

今日看点

4月15日起,电动自行车新国标政策正式实施。为进一步方便群众业务办理,市交警车管所即日起对具备资质的电动自行车经销商予以授权,在店内即可为群众免费办理新车登记上牌业务,推行新国标电动自行车“带牌销售”模式。图为27日,民警为市区第一家电动自行车带牌销售店内购车市民讲解有关“带牌销售”购车流程。

马镇丹 余光保 纪军 摄影报道

聚焦“关键小事”,办好民生大事 我市生活垃圾分类工作取得阶段性成效

本报记者 胡冰心 本报通讯员 戴勇

一包生活垃圾,从居民家中拎出后贴上二维码投放进分类垃圾桶,所有可回收垃圾通过厢式货车运送到扬中市可回收物分拣中心,在分拣车间里扫码、称重、整理、打包,最后进行分类回收。看似复杂的一道道环节,已经深深融入扬中居民、村民的生活之中。在扬中市油坊镇,红色的有害垃圾桶、蓝色的可回收物垃圾桶、灰色的其他垃圾桶摆放整齐,在机关、村庄随处可见,垃圾分类操作指引简单易懂,投放垃圾前自觉扫码、分类投放已经成为生活日常……

垃圾分类是习近平总书记高度重视、亲自部署、着力推动的“关键小事”。按照市委、市政府统一部署,我市各地认真贯彻落实习近平总书记对垃圾分类工作的重要指示精神,积极探索适合本地生活垃圾分类的方法和模式,取得了阶段性的成效:全市已经建成垃圾分类收集亭1217座,

设置分类垃圾收集容器70838个,更新道路两侧果壳箱分类标志8583个;生活垃圾分类收运体系已初见雏形,按照分类收集、分类运输的要求,全市已经购置或更新分类运输车辆772辆,各地可回收物分拣中心、有害垃圾暂存库均已建设完成。

目前,全市党政机关生活垃圾分类已基本实现全覆盖;全市609个住宅小区,已实施生活垃圾分类的395个,覆盖率达到了64.86%;丹阳市吕城镇、句容市后白镇、扬中市油坊镇等三个省级全域镇级生活垃圾分类试点乡镇,已经按照省住建厅“二次四分”的要求开展了农村生活垃圾分类试点工作,2019年度新的6个全域镇级试点乡镇分类工作也正在积极推进。

节约水电等能源、节约原生资源、减少土地和空气污染、降低重金属污染、腾出空余土地……可以通过一种方法同时做到吗?答案是肯定的。(下转2版)

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下 ——新时代 新作为 新篇章

全力治气 精准脱“污” 句容以天为单位“抢”蓝天

本报讯 近日,省生态环境厅公布了5月份全省54个县(市、区)PM2.5排名,句容市PM2.5浓度为32.8微克/立方米,在全省排名36位,比4月份PM2.5浓度值37.6微克/立方米降低了14.63%,和去年同期相比降低了38.08%。镇江市污染防治攻坚战指挥部发布的环境空气质量通报显示,1-5月份句容市优良天数比率大幅达标。

今年一季度句容PM2.5浓度全省排名靠后,句容市委、市政府高度重视,4月份召开了4次大气污染防治专题会议,句容市委书记潘群要求,向大气污染发出新一轮总攻,必须以背水一战、退无可退的决心,真正打赢大气污染防治攻坚战。句容市委、市政府主要领导全力支持大气污染防治工作,按照路段、工地、企业分工,深入大气污染防治现场督查指导。句容生态环境局放弃清明、五一等节假日休息时间,从4月4日-5月9日,共出动830余人次,检查出大气污染防治问题场点310多个,句容市污染防治攻坚战指挥部办公室将310多个问题以问题

交办清单的形式交相关责任单位,并明确责任人、整改要求和整改时限。截至5月底,310多个问题基本整改到位。

每年的6月-10月是臭氧污染最高的时段,在这一时段,臭氧已经代替PM2.5成为影响句容市空气质量的首要污染物,而氮氧化物和挥发性有机物VOCs是造成臭氧超标的主要污染源。2017年初,句容生态环境局经过排查,确定了全市挥发性有机物排放重点企业45家和有喷漆作业的汽车维修经营户85户,句容市“263”专项整治办公室将排查出的挥发性有机物排放企业(户)分批分期列入整治名单。截至2018年底,45家挥发性有机物排放重点企业已整治到位,85户有喷漆作业的汽车维修经营户到2020年底整治到位。全市58家加油站全部安装了油气回收装置。同时,加大了机动车年检、路检力度,对机动车年检、路检不合格的车辆一律不得上路行驶。

同时,今年5月,句容市政府印发了《关于建立大气污染防治联席会议》的通知。(下转2版)

TEVEL 堂皇家纺

国家标准起草单位
0511-86637418